

RP.272.1.5.2017

Oleśnica, 29-06-2017r.

Wszyscy Wykonawcy, którzy pobrali SIWZ

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.:

"Dostawa infrastruktury sprzętowej"

Zamawiający, **Powiat Oleśnicki reprezentowany przez Zarząd Powiatu Oleśnickiego**, informuje, iż wpłynęły poniżej przedstawione zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia oraz działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r., poz. 2164 ze zm.) udziela na nie odpowiedzi:

Pytania i odpowiedzi dotyczące części II zamówienia:

Pytanie 1: W części II zamówienia Zamawiający stawia wymóg min. dwóch podajników (na A4 i A3). Urządzenia wielofunkcyjne z tego typu podajnikami użytkowane są zwykle z podstawą/szafką na której można postawić urządzenie, co znacząco ułatwia korzystanie z urządzenia i podnosi komfort pracy na nim. Czy w związku z powyższym zamawiający wymaga by urządzenie dostarczone zostało z dedykowaną do niego podstawą producenta urządzenia, dopasowaną technologicznie i wzorniczo do zakupionego modelu?

Odpowiedź 1: Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.

Pytanie 2: U rządzenia wielofunkcyjne A3 najczęściej produkowane i sprzedawane są bez tonerów, niezbędnych do uruchomienia urządzenia. Czy w związku z powyższym zamawiający wymaga by dostarczone urządzenie było wyposażone w komplet pełnowydajnych oryginalnych tonerów producenta urządzenia, uruchomione i gotowe do pracy?

Odpowiedź 2: Zamawiający informuje, iż urządzenie dot. części II zamówienia ma być dostarczone z kompletem tonerów o pełnej wydajności (nie mają to być tonery tzw. „startowe” o niepełnej wydajności).

Pytanie 3: Czy dostawa urządzenia do siedziby zamawiającego obejmuje również jego instalację w miejscu użytkowania?

Odpowiedź 3: Zamawiający informuje, iż dostawa urządzenia o którym mowa w części II zamówienia obejmuje również jego instalację i uruchomienie. W związku z powyższym zamawiający modyfikuje zapisy SIWZ w ten sposób, iż zmienia się projekt umowy dotyczący części II zamówienia w § 1 ust. 4 w ten sposób iż:

Jest:

4. Wykonawca zobowiązuje się dostarczyć przedmiot umowy na własny koszt i ryzyko do siedziby Zamawiającego..... w terminie

A powinno być:

4. Wykonawca zobowiązuje się dostarczyć i zainstalować przedmiot umowy na własny koszt i ryzyko do siedziby Zamawiającego..... w terminie

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami zamawiający informuje jednocześnie o przedłużeniu terminu składania ofert. Nowy termin to: **05.07.2017r. godz. 12:00.**

Otwarcie ofert nastąpi tego samego dnia o godz. 12:30. Pozostałe ustalenia dotyczące miejsca składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian. Przedłużenie terminu składania ofert nie wpływa na bieg terminu po upływie, którego zamawiający może pozostawić ewentualny kolejny wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji, bez rozpoznania.



Fundusze
Europejskie
Program Regionalny



DOLNY
ŚLĄSK

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



Zamawiający informuje, iż powyższą treść odpowiedzi należy uwzględnić w procesie sporządzania oferty.

Z up. STAROSTY

mgr inż. Piotr Karasek

Kierownik Zamawiającego

Do wiadomości:

- wszyscy uczestnicy

Sporządziła: Marta Wawrzyniak, tel .71 314 01 07, zamowienia@powiat-olesnicki.pl